

世界杯激情更时尚 6种搭配畅游巴西

巴西世界杯正如火如荼地进行着,对全世界人来说,世界杯应该算是这个夏天最不容错过的盛大赛事,很多人借此去巴西亲临世界杯现场,感受当地的风情。身处四年一次的嘉年华,要用怎样的造型去契合时下最in主题?即使无法亲临现场,也可以在时装上紧随潮流。运动精神也为各大品牌的设计师们提供了绝妙灵感。看看小编为大家分享各类穿搭建议吧!



搭配一:热辣泳装
适用场合:海滩



搭配二:性感胸衣
适用场合:球场、派对



搭配三:露脐装
适用场合:逛街



搭配四:廓形外套
适用场合:日常出行



搭配五:透视长裙
适用场合:晚间派对



搭配六:运动套装
适用场合:球场

去巴西当然不能错过里约热内卢这座美丽的海滨城市,享受一下日光浴,感受一下阳光和众人目光的热辣! DKNY、Tommy Hilfiger 2014春夏秀场这几套性感阳光的泳装再合适不过。可以搭配太阳镜、太阳帽等单品。

虽然不能像足球宝贝那样把比基尼穿到球场里去,胸衣还是可以尝试的,搭配短裤短裙都非常不错。Jil Sander 2014春夏系列用胸衣搭配开叉裙, Kenzo 2014春夏用胸衣搭配中裤,总有一款适合你。

如果你过于保守,接受不了性感的胸衣,那么短搭的露脐装也是非常不错的选择,不但能够很好地起到防晒的效果,也不会缺失性感。Chanel 2014春夏的小色块就非常适合世界杯这样激情的体育盛事。

如果你的身材不是那么自信甚至有点小肚子,那么选择一些廓形外套或者宽松休闲款的衣服,不仅可以遮住身材小瑕疵,更能彰显洒脱气场。Alexander Wang、Y-3 2014春夏秀场都有非常不错的设计款可供选择。

在巴西除了看球,逛街旅游、沙滩晒太阳、看瀑布,当然还有音乐、美食和派对。参加晚间的派对可以尝试透视的飘逸长裙。夜风中浮动柔软的裙摆,送来暗香撩人,如你的眼波和微笑,美轮美奂,十足女神。

运动的季节,最值得说的当然是运动套装了,实穿舒适,契合主题,稍微花一些心思,就能做到运动时尚两不误。可以考虑一些流行时髦的美式品牌如Tommy Hilfiger、Alexander Wang等。

品鉴

懂表也要会欣赏珠宝 教你看懂高级珠宝表

真正好的珠宝表,它制作的难度和最终呈现的效果一样,都是作为客人的我们事先预料不到的。如果一款高级珠宝表,它的工艺和效果是在你的意料之中,那只能说这款表还没有做到极致。

宝石的级别

到底是珠宝里用的钻石级别高,还是手表里用的钻石级别高?答案很简单,肯定是手表里用的钻石级别高。要知道,手表和珠宝最主要的差别在于,手表属于工业化产品,它的表圈也好,表带也好,表盘也好,全都是用机器按照图纸的要求制造出来的,也就是我们常说的“一个模子里刻出来的”,刻出来之后就不能改了,必须按照这个尺寸选择宝石进行镶嵌,所以它对于钻石和宝石的要求也是特别严格的,差零点零几毫米都有可能镶不进去。

手表里使用的钻石,每一颗的台面大小、厚度、切割角度都必须严格遵守标准;不像高级珠宝里用的钻石,可以通过手工去

调节金属的部分,钻石体量大了就镶密一些,厚度超了就镶低一些,不会影响整体的结构。手表里使用的必须是钻石里的顶级,平均标准为:颜色必须达到G色以上,净度达到VVS1以上,切工至少是3Very Good级别。而像百达翡丽、劳力士、爱彼的表厂所要求的钻石级别还要高,就净度一项就必须达到IF级(绝对无瑕级)。钻石以外的宝石品种也需遵循同样严格的标准。

宝石的用量

除了规格之外,珠宝表镶嵌宝石的总体数量也很重要。经常购买高级珠宝的人往往会形成一个固定的观念,认为一款高级珠宝的价格主要是主石的大小和成色来确定的,而非那些群镶的配钻。这个观念对于珠宝表来说并不完全适用。首先,99%的珠宝表没有主石的概念,只有群镶的钻石;其次,群镶的钻石尽管每一颗单拿出来不算大,但它的价值却并不低。除了成色好的因素外,也由宝石加工的特殊性决定。只要对形状规格有一定要

求,想要一批一模一样的钻石,价格肯定就高。天然宝石很难有完全合适的,都得从大往小磨。只要量小,可以尽量找一些较为接近的原石去磨,这样出成率高,价格也可以接受。最怕的就是既要求规格,需求量又大,就只能忍痛把原石从大往小里切,把大原料都切小了才能满足需要。这样价格就会飙升,甚至会多出十倍的价差,行业外的人是很难理解的。

加工和筛选

珠宝里的用钻和手表里的用钻完全是两码事,加工和筛选却遵循同样的流程,全都是先以手工磨出基本形,再到机器上磨。因为钻石的体积非常小,硬度又高,加工精度也高,必须磨得非常准才行,手工根本达不到。用机器磨的话,通常是上百颗同样规格的钻石同时磨,否则一颗一颗磨,一块表几十颗、上百颗钻,不知道要磨到哪辈子。机器加工有一定的磨耗率。过程中如果出现轻微的地壳活动,人根本感受不到,却会对钻石磨出

的形状产生影响,切割就会不那么完美。像日本这种地壳活动频繁的国家,就算拥有精密加工的技术和设备,也揽不了这个瓷器活儿。

真正麻烦在磨完之后。将原石磨好后才能定级别,这个筛选颜色的过程,唯一的办法就是靠人的肉眼去分。世界上所有做宝石加工的工厂都有大量的分石人员,他们唯一的工作就是给钻石和宝石分颜色,每人每天一两万粒地分。辨色力非常好的小女孩,一般16岁、18岁就进到厂里,20岁出头就算老职工,视力就下降了。

镶嵌工艺极致的追求

有了现成的宝石后,考验的就是制表体系中的宝石镶嵌师的功力。珠宝表里的宝石镶嵌,最常见的一种是微钉镶——你可以将它看成是非常小非常精密的爪镶,它需要在20倍的显微镜下操作。每一颗宝石都是有厚度的,要想在只有一两毫米厚的金属结构上镶嵌,用很细的钉将钻石抓住,还得有很好的火彩,



花费的功夫难以用语言形容。在法国和瑞士,做珠宝表镶嵌的都是老师傅,干了一辈子宝石镶嵌,手艺已经炉火纯青。中国国内做高级珠宝的厂子有很多,但是鲜有做高级珠宝表的,因为它的难度更高,而且心性不沉稳的人,干一段时间就放弃了,永远达不到那个境界。